
留学生インターンシップin GIFU  成果報告書 

【岐阜大学 工学部 電気電子情報工学科】 
【氏名：ジャン ヨンデ】 

 
【受入れ企業：矢橋ホールディングス株式会社】 

【インターン実施期間：2016年8月22日～8月26日】 
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この企画に参画した理由 

■このインターンシップに参画した理由は何ですか？ 

 私は岐阜大学へ留学くる前に、母国である韓国の製造業の会社で勤務した経験が 
あります。業務内容は電気電子関連の業種でした。その時、日本の電気、電子、機械、製造 
ものづくりの関連技術は世界一だと感じました。その上で、韓国は日本から製造技術の 
分野で幅広く影響をうけているのも実感しました。 
 そう感じている中、この夏休みに岐阜県主催、外国人留学生向けインターンシップを 
募集するのを見て参加することになりました。理由は日本の実際の企業の姿や 
雰囲気を体験しながら、いい勉強と経験を積みたかったからです。 
 あわせて、今回インターンシップを通じて積んだ良い経験と日本の会社での 
マナーや常識をよく身につけて、将来日本の企業に就職することに繋げたかった 
からです。 
 私は常に製造業の企業に関心を持っていました。具体的には電気、機械、自動車、 
自動化、重工業などの分野です。そして国際的に広く経営するグローバルな企業にも 
関心を持っていました。今私がインターンシップしている矢橋ホールディングスは 
その基準にぴったりはまる企業だと思います。矢橋ホールディングスでインターンシップ 
しながら、大学では絶対経験できない様々な大切な経験をしました。 
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5日間のインターン報告 DAY 1 

AM PM 

インターンシップ１日目と言う事もあり、緊張している様に見えましたが、午前はグループ紹介、午後は暑い
中現場視察と過密スケジュールだった為か、夕方には緊張も無くなった様に感じました。 

矢橋ホールディングス本社で 
企業説明がありました。  

矢橋林業株式会社の 
垂井工場を見学しました。 

建築木材の種類です。 

住宅部のモデルハウスを 
見学しました。 

●企業コメント   （担当： 本社管理部 宮川  ） 
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5日間のインターン報告 DAY 2 

AM PM 

本日の午前中までは電気電子に関する内容では有りませんでしたが、重ダンプや大型設備等に興味が有
る様子、疑問点など積極的に聞いている姿が印象的でした。儒教の国のご出身である為か、非常に礼儀正
しい所が良いかと思います。 

三星砿業株式会社の 
愛宕鉱山を見学しました。 

乙女坂工場を 
見学しました。 

矢橋林業株式会社の 
生産技術部で 
電気回路図と 
PLCプログラミングを 
学習しました。 

●企業コメント   （担当： 本社管理部 宮川  ） 
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5日間のインターン報告 DAY 3 

AM PM 

昨日午後よりジャン氏の専門分野で有ります電気電子に関する実習となり、本日夕方まで良い経験が出来
ていると思います。報告書作成用のパソコン準備が遅れ、本日、本人にお渡ししております。残り２日ではあ
りますが、完成出来る様、協力して参ります。 

PLCプログラミングを利用して 
集塵機を運転する原理を 
学習しました。 

PLCプログラミングで作動金物ピッキング装置を見学しました。 

集塵機を直接に 
見ながら作動原理を 
学習しました。 

●企業コメント   （担当： 本社管理部 宮川  ） 
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5日間のインターン報告 DAY 4 

AM PM 

本日は、スケジュールを若干変更し、加工設備の搬入状況、CAD・CAMに関する一連の説明を行いました。

専門外にも関わらず、又、急なスケジュール変更にも積極的に参加する事ができ、今後の何かの役に立て
は幸いです。 

矢橋林業株式会社 
鋼材事業部を 
見学しました。 

PLCプログラミングの学習を 
続きました。 

アーキテクノス設計事務所を 
訪問して建築ＣＡＤ（ＴＯＡ）の 
作業を見学しました。 

●企業コメント   （担当： 本社管理部 宮川  ） 
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5日間のインターン報告 DAY 5 

AM PM 

終日報告書作成に費やしましたが、何とか夕方には完成する事ができました。途中、日本語単語や文章の
誤字脱字等の質問・確認を依頼されましたが、ほぼ修正無く、作り上げる事ができました。来週には韓国へ
ご帰国されてしまうとの事、残念ではございますが、今回のインターシップが今後の参考になれば幸いです。 

今まで学習した内容を復習しました。 インターンシップの内容を整理しながら 
報告書を作成しました。 

●企業コメント   （担当： 本社管理部 宮川  ） 
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この会社の魅力（ベスト3） 

1. 

2. 

3. 

会社の業種（製造業、木材、鉱業、鋼材、ＣＡＤ など） 

グローバルな企業（ベトナム、ミャンマー、韓国、シンガポールの事業部のあり。） 

職員向け福利厚生（社員アパート、定年保障,  親の介護保険制度、出産休暇）  
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この会社を海外（自分の母国）にPRするポスターをデザインしてください 

コンセプト：上記のポスターであなたが伝えたかったことを補足してください。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

矢橋ホールディングス 

林業事業部 

鋼材事業部 

住宅事業部 

鉱業事業部 

石灰石加工事業部 

石灰石加販売事業部 

CAD事業部 運輸事業部 矢橋インターナショナル 

ベトナム ミャンマー 

韓 国 シンガポール 

世界から注目されている21世紀グローバルな企業、矢橋ホールディングス 
 

• 90年を超える長い業歴と技術力！ 
• 石灰石販売日本シェア１位！ 
• 韓国慶尚北道盈徳郡には石灰石加工事業部がある。！ 
• 日本と海外事業部に1,000人を超える職員数と福利厚生！ 
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矢橋ホールディングス株式会社の 
インターンシッププログラムについて 

■今回の実施業務内容 

■改善提案 

 矢橋ホールディングス本社で企業説明会              矢橋林業株式会社の垂井工場を見学 
 矢橋林業株式会社の住宅部のモデルハウスを見学       三星砿業株式会社の愛宕石灰石鉱山を見学 
 乙女坂工場を見学(消石灰の過程)                  PLCプログラミングの集塵機の原理を学習 
 PLCプログラミングの金物ピッキング装置を見学          矢橋林業株式会社 鋼材事業部を見学 
 アーキテクノス設計事務所で建築ＣＡＤ（ＴＯＡ）を見学 

改善事項はありません。色々面からに満足しています。 

改善ポイントとその根拠・理由 
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インターンシップ受講の感想 氏名   ジャン ヨンデ    

 先ず、今回インターンシップを主催した岐阜県とアドプランナーへ誠に感謝を上げます。 

そして、私を受け入れてくださった矢橋ホールディングスの社長様と職員皆様にも心から
感謝を上げます。 

 矢橋ホールディングスでインターンシップをしながら大学で絶対経験できない貴重な経
験と勉強をしました。実際に炭鉱へ行って石灰石を採掘する光景や消石灰の過程や運
搬する過程などを見ました。そして、家を作ることに必要な木材材料と金属材料の設計、
生産、組み立て、出荷の過程を見ました。又は、このような過程を制御する電気装置の
システムを学習しながらどのように動くのかを学んだ機会もありました。あわせて、最終
的に出来上がった実際の家を見物しながら工業技術の新奇を感じました。 

 矢橋ホールディングスは海外に事業部が多いグローバルな企業なので、海外の職員を
本社に呼び入れて教育をさせるのを見ながら、海外の職員も日本人と同じように大切に
することを感じました。 

 そして、勤務している職員達は会社を信じて熱心に勤務しることや職員達はお互いに
尊重しながら余裕がある雰囲気で勤務するのも感じました。 

 大切で珍しい経験ができたので、今回インターンシップに参加したのが本当によかった
と思います。そしてもっと日本の企業に就職したいと思いました。 
 今回の機会をくだたった皆様にもう一度感謝の言葉を申し上げます。 

11 


